

дума талицкого городского округа

Седьмой созыв

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 сентября 2021 года № 2 г. Талица

Об избрании счетной комиссии для проведения тайного голосования по избранию председателя Думы Талицкого городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе

В целях проведения тайного голосования по избранию председателя Думы Талицкого городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, и определения результатов тайного голосования, в соответствии со статьей 30 Регламента Думы Талицкого городского округа, утвержденного Решением Думы Талицкого городского округа от 29 сентября 2016 года № 1, руководствуясь статьями 22, 23, 23.1 Устава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Избрать счетную комиссию для проведения тайного голосования по избранию председателя Думы Талицкого городского округа, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, и определения результатов тайного голосования в составе трех депутатов:
 - 1) Березина Ю.В. депутат от избирательного округа № 3;
 - 2) Демьянов И.Е. депутат от избирательного округа № 4;
 - 3) Михнова С.А. депутат от избирательного округа № 1.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу немедленно.